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Brand im Hochhaus 
[bookmark: _Hlk83803739]Ihr LF-10 mit einer Staffelbesatzung (AT-Trupp, WT-Trupp, Gruppenführer und Maschinist) erreicht ein Hochhaus, in dem es im 3. OG brennt. Sie sind als erstes Fahrzeug vor Ort. Auf dem Fahrzeug befinden sich 2 PA. Weitere Kräfte sind noch auf der Anfahrt und haben den Einsatzort noch nicht erreicht. Sie haben die Information, dass sich noch Personen in der Brandwohnung aufhalten könnten. Allerdings konnte bisher kein Anwohner diese Information bestätigen. Durch die Fenster ist nicht zu erkennen, ob noch Personen in der Wohnung sind. Plötzlich hören Sie Hilferufe aus der Wohnung darüber. Das Feuer hat über den Balkon übergegriffen.

Aufgabe 1: Definieren Sie das Problem und besprechen Sie mögliche Auslöser.





Aufgabe 2: Überlegen Sie sich verschiedene Lösungsstrategien. Bedenken Sie dabei mehrere Optionen und Möglichkeiten.





Aufgabe 3: Überlegen Sie für jede Option, was Vor- und Nachteile der Lösungsstrategie sein können und entscheiden Sie sich für eine Lösung.









In diesem Fall wurde die Lösungsstrategie gewählt, dass zunächst die Person aus der ersten Wohnung von dem Angriffstrupp über einen Innenangriff gerettet werden soll. Zeitgleich wird draußen das Sprungpolster für die Personen aus der oberen Wohnung aufgebaut. Doch plötzlich gibt es ein technisches Problem mit dem Sprungpolster. 

Aufgabe 4: Wie könnte man auf die veränderte Situation reagieren? Soll der Angriffstrupp dennoch zur ersten Wohnung vordringen oder muss der Plan angepasst werden? Welche Optionen könnten entstehen? 
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